



## **В центральный аппарат СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела о гибели людей на пожаре в Алтайском крае**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по факту пожара, в результате которого погибли жители региона, расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

Установлено, что 1 декабря 2022 года в Барнауле семья из трех человек, среди которых несовершеннолетний ребенок, погибла в собственном доме в результате пожара. Следствием устанавливаются причины трагедии.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Алтайскому краю Колесниченко И.В. доложить о предварительных результатах расследования уголовного дела.

02 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1745977>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---